
NL  Handleiding: Ghidini Inductie Adapter Pezzetti ø 13 cm

Producttitel

Ghidini Inductie Adapter Pezzetti ø 13 cm

Inhoud van het product

• 1x Ghidini Inductie Adapter Pezzetti (Diameter: 130 mm / ø 13 cm)

• Materiaal: RVS en Kunststof

Gebruiksinstructies

• Gebruik: Plaats de adapter op de inductiekookplaat en zet kookgerei zonder inductiebodem (zoals

percolators of pannen) erop — geschikt voor kookgerei met een bodem van maximaal ø 13 cm

• Geschikt voor inductie: Ja — de RVS kern geleidt het inductieveld en verwarmt het kookgerei gelijkmatig

• Maximale bodemdiameter kookgerei: ø 13 cm — gebruik geen kookgerei met een grotere bodem dan de

adapter

• Vaatwasserbestendig: Nee — handwas aanbevolen

• Gebruik op andere warmtebronnen: Niet aanbevolen — de adapter is uitsluitend ontworpen voor gebruik

op inductiekookplaten

• Behandeling: Laat de adapter volledig afkoelen alvorens aan te raken of te reinigen — oppervlakken

worden heet tijdens gebruik

Onderhouds- en reinigingsinstructies

• Reinigen: Was af met warm water en een mild afwasmiddel. Gebruik een zachte spons of doek.

• Vermijd schurende middelen: Gebruik geen staalwol, schuursponsjes of agressieve reinigingsmiddelen;

deze kunnen het kunststof bekrassen of beschadigen.

• Verkleuring: Kunststof kan na verloop van tijd verkleuren bij blootstelling aan sterk gekleurde

voedingsmiddelen. Dit is normaal en niet schadelijk.

• Opslag: Bewaar de pan op een droge, koele plaats, uit de buurt van directe warmtebronnen.

• Controleer regelmatig: Controleer het product regelmatig op scheuren, barsten of beschadigingen.

Vervang het product bij zichtbare slijtage.

Veiligheidsinstructies

• Warmtebestendigheid: Kunststof pannen zijn niet bestand tegen zeer hoge temperaturen. Gebruik

uitsluitend op laag tot middelhoog vuur.

• Ovengebruik: Niet geschikt voor gebruik in de oven, tenzij uitdrukkelijk vermeld.

• Smelten/vervormen: Laat de pan nooit leeg op een hete kookplaat staan; kunststof kan smelten of

vervormen.

• Hete vlakken: De pan en het handvat kunnen warm worden tijdens gebruik. Gebruik ovenwanten of

pannenlappen.

• Scherpe randen bij schade: Beschadigde of gebarsten kunststof onderdelen kunnen scherpe randen

hebben. Gebruik het product niet meer bij zichtbare beschadiging.



Leeftijdsrestricties

Niet van toepassing. Dit product is geschikt voor gebruik door volwassenen en kinderen onder toezicht van

een volwassene.

Instructies voor verwijdering

• Voer afgedankte kunststof pannen af via de plasticcontainer of breng ze naar een recyclingpunt voor

kunststof.

• Verwijder eventuele niet-kunststof onderdelen (zoals metalen handgrepen) en voer deze apart af via het

juiste afvalstroom.

• Raadpleeg de lokale richtlijnen voor afvalscheiding in uw gemeente.

Waarschuwingen

P102: Buiten het bereik van kinderen houden.

P103: Alvorens te gebruiken het etiket/deze instructies lezen.

Gevaarinformatie

-: Dit product bevat geen chemische gevaren.

-: Fysiek gevaar: Beschadigde of gesmolten kunststof onderdelen kunnen scherpe randen veroorzaken.

Door deze richtlijnen te volgen, zorgt u voor een langdurige en optimale prestatie van uw product. Voor

meer informatie of specifieke vragen kunt u contact opnemen met de klantenservice of de winkel waar u het

product heeft aangeschaft.



EN  User Manual: Ghidini Induction Adapter Pezzetti ø 13 cm

Product Title

Ghidini Induction Adapter Pezzetti ø 13 cm

Contents of the Product

• 1x Ghidini Induction Adapter Pezzetti (Diameter: 130 mm / ø 13 cm)

• Material: Stainless Steel and Plastic

User Instructions

• Use: Place the adapter on the induction hob and set cookware without an induction base (such as

percolators or pans) on top — suitable for cookware with a base diameter of up to ø 13 cm

• Induction compatible: Yes — the stainless steel core responds to the induction field and distributes heat

evenly to the cookware

• Maximum cookware base diameter: ø 13 cm — do not use cookware with a base larger than the adapter

• Dishwasher safe: No — hand wash recommended

• Use on other heat sources: Not recommended — the adapter is designed exclusively for use on induction

hobs

• Handling: Allow the adapter to cool completely before touching or cleaning — surfaces become hot during

use

Maintenance and Cleaning Instructions

• Cleaning: Wash with warm water and a mild washing-up liquid. Use a soft sponge or cloth.

• Avoid abrasives: Do not use steel wool, scouring pads or aggressive cleaning agents; these can scratch or

damage the plastic.

• Discolouration: Plastic may discolour over time when exposed to strongly coloured foods. This is normal

and not harmful.

• Storage: Store the pan in a cool, dry place, away from direct heat sources.

• Regular checks: Regularly inspect the product for cracks or damage. Replace the product if visible wear is

present.

Safety Instructions

• Heat resistance: Plastic pans are not resistant to very high temperatures. Use on low to medium heat only.

• Oven use: Not suitable for oven use unless explicitly stated.

• Melting/deforming: Never leave the pan empty on a hot hob; plastic may melt or deform.

• Hot surfaces: The pan and handle may become hot during use. Use oven gloves or pot holders.

• Sharp edges from damage: Damaged or cracked plastic parts may have sharp edges. Do not use the

product if visible damage is present.

Age Restrictions

Not applicable. This product is suitable for use by adults and children under adult supervision.



Disposal Instructions

• Dispose of plastic pans via the plastic recycling bin or take them to a plastic recycling point.

• Remove any non-plastic components (such as metal handles) and dispose of these separately via the

appropriate waste stream.

• Consult local waste separation guidelines in your municipality.

Warnings

P102: Keep out of reach of children.

P103: Read label/these instructions before use.

Hazard Information

-: This product contains no chemical hazards.

-: Physical hazard: Damaged or melted plastic parts may cause sharp edges.

By following these guidelines, you ensure long-lasting and optimal performance of your product. For more

information or specific inquiries, please contact customer service or the store where you purchased the

product.



DE  Gebrauchsanleitung: Ghidini Induktionsadapter Pezzetti ø 13

cm

Produkttitel

Ghidini Induktionsadapter Pezzetti ø 13 cm

Produktinhalt

• 1x Ghidini Induktionsadapter Pezzetti (Durchmesser: 130 mm / ø 13 cm)

• Material: Edelstahl und Kunststoff

Benutzeranleitung

• Verwendung: Den Adapter auf das Induktionskochfeld legen und Kochgeschirr ohne Induktionsboden (wie

Perkolatoren oder Pfannen) daraufstellen — geeignet für Kochgeschirr mit einem Bodendurchmesser von

maximal ø 13 cm

• Induktionsgeeignet: Ja — der Edelstahlkern reagiert auf das Induktionsfeld und verteilt die Wärme

gleichmäßig auf das Kochgeschirr

• Maximaler Bodendurchmesser des Kochgeschirrs: ø 13 cm — kein Kochgeschirr mit einem größeren

Boden als dem Adapter verwenden

• Spülmaschinenfest: Nein — Handwäsche empfohlen

• Verwendung auf anderen Wärmequellen: Nicht empfohlen — der Adapter ist ausschließlich für den

Einsatz auf Induktionskochfeldern konzipiert

• Handhabung: Den Adapter vollständig abkühlen lassen, bevor er berührt oder gereinigt wird —

Oberflächen werden während des Gebrauchs heiß

Pflege- und Reinigungshinweise

• Reinigung: Mit warmem Wasser und einem milden Spülmittel abwaschen. Einen weichen Schwamm oder

ein Tuch verwenden.

• Scheuermittel vermeiden: Keine Stahlwolle, Scheuerschwämme oder aggressive Reinigungsmittel

verwenden; diese können den Kunststoff verkratzen oder beschädigen.

• Verfärbung: Kunststoff kann sich im Laufe der Zeit bei Kontakt mit stark gefärbten Lebensmitteln

verfärben. Dies ist normal und nicht schädlich.

• Lagerung: Die Pfanne an einem kühlen, trockenen Ort, fern von direkten Wärmequellen, aufbewahren.

• Regelmäßige Kontrolle: Das Produkt regelmäßig auf Risse oder Beschädigungen prüfen. Bei sichtbarem

Verschleiß ersetzen.

Sicherheitshinweise

• Hitzebeständigkeit: Pfannen aus Kunststoff sind nicht für sehr hohe Temperaturen geeignet. Nur bei

niedriger bis mittlerer Hitze verwenden.

• Ofengebrauch: Nicht für die Verwendung im Ofen geeignet, sofern nicht ausdrücklich angegeben.

• Schmelzen/Verformen: Die Pfanne niemals leer auf einer heißen Kochplatte stehen lassen; Kunststoff

kann schmelzen oder sich verformen.



• Heiße Oberflächen: Pfanne und Griff können sich während des Gebrauchs erhitzen. Topflappen oder

Ofenhandschuhe verwenden.

• Scharfe Kanten bei Beschädigung: Beschädigte oder gerissene Kunststoffteile können scharfe Kanten

aufweisen. Das Produkt bei sichtbaren Schäden nicht mehr verwenden.

Altersbeschränkungen

Nicht zutreffend. Dieses Produkt ist für die Verwendung durch Erwachsene und Kinder unter Aufsicht eines

Erwachsenen geeignet.

Entsorgungshinweise

• Pfannen aus Kunststoff über den Kunststoffmüll oder eine Recyclingstation für Kunststoffe entsorgen.

• Nicht aus Kunststoff bestehende Teile (z. B. Metallgriffe) entfernen und getrennt über den entsprechenden

Abfallweg entsorgen.

• Die lokalen Abfalltrennungsrichtlinien der Gemeinde beachten.

Warnhinweise

P102: Außerhalb der Reichweite von Kindern aufbewahren.

P103: Vor Gebrauch Etikett/diese Anleitung lesen.

Gefahreninformationen

-: Dieses Produkt enthält keine chemischen Gefahren.

-: Physische Gefahr: Beschädigte oder geschmolzene Kunststoffteile können scharfe Kanten

verursachen.

Wenn Sie diese Richtlinien befolgen, sorgen Sie für eine langlebige und optimale Leistung Ihres Produkts.

Für weitere Informationen oder spezifische Fragen wenden Sie sich bitte an den Kundenservice oder das

Geschäft, in dem Sie das Produkt gekauft haben.



FR  Manuel d'utilisation: Ghidini Adaptateur Induction Pezzetti ø

13 cm

Titre du produit

Ghidini Adaptateur Induction Pezzetti ø 13 cm

Contenu du produit

• 1x Ghidini Adaptateur Induction Pezzetti (Diamètre: 130 mm / ø 13 cm)

• Matériau: Acier inoxydable et Plastique

Instructions d'utilisation

• Utilisation: Placer l'adaptateur sur la plaque à induction et poser dessus des ustensiles de cuisine sans

fond inductible (tels que des percolateurs ou des casseroles) — compatible avec des ustensiles dont le

diamètre de base ne dépasse pas ø 13 cm

• Compatible induction: Oui — le noyau en acier inoxydable réagit au champ d'induction et répartit la

chaleur uniformément sur les ustensiles

• Diamètre de base maximal des ustensiles: ø 13 cm — ne pas utiliser d'ustensiles dont la base est plus

grande que l'adaptateur

• Compatible lave-vaisselle: Non — lavage à la main recommandé

• Utilisation sur d'autres sources de chaleur: Déconseillée — l'adaptateur est conçu exclusivement pour une

utilisation sur plaques à induction

• Manipulation: Laisser l'adaptateur refroidir complètement avant de le toucher ou de le nettoyer — les

surfaces deviennent chaudes pendant l'utilisation

Instructions d'entretien et de nettoyage

• Nettoyage : Laver à l'eau chaude avec un produit vaisselle doux. Utiliser une éponge douce ou un chiffon.

• Éviter les abrasifs : Ne pas utiliser de laine d'acier, d'éponges abrasives ou de produits nettoyants

agressifs ; ils peuvent rayer ou endommager le plastique.

• Décoloration : Le plastique peut se décolorer avec le temps en cas de contact avec des aliments très

colorés. C'est normal et sans danger.

• Rangement : Conserver la casserole dans un endroit frais et sec, à l'écart des sources de chaleur directe.

• Contrôle régulier : Inspecter régulièrement le produit pour détecter des fissures ou des dommages.

Remplacer le produit en cas d'usure visible.

Consignes de sécurité

• Résistance à la chaleur : Les casseroles en plastique ne résistent pas aux très hautes températures.

Utiliser uniquement à feu doux à moyen.

• Utilisation au four : Non adapté à une utilisation au four, sauf mention expresse.

• Fonte/déformation : Ne jamais laisser la casserole vide sur une plaque de cuisson chaude ; le plastique

peut fondre ou se déformer.

• Surfaces chaudes : La casserole et la poignée peuvent chauffer pendant l'utilisation. Utiliser des maniques



ou des gants de cuisine.

• Bords tranchants en cas de dommage : Les pièces en plastique endommagées ou fissurées peuvent

présenter des bords tranchants. Ne pas utiliser le produit en cas de dommage visible.

Restrictions d'âge

Non applicable. Ce produit est destiné à être utilisé par des adultes et des enfants sous la surveillance d'un

adulte.

Instructions d'élimination

• Déposer les casseroles en plastique usagées dans le bac de recyclage plastique ou les apporter à un

point de collecte pour plastiques.

• Retirer les pièces non plastiques (comme les poignées métalliques) et les éliminer séparément via la filière

appropriée.

• Consulter les directives locales de tri des déchets de votre commune.

Avertissements

P102: Tenir hors de portée des enfants.

P103: Lire l'étiquette/ces instructions avant utilisation.

Informations sur les dangers

-: Ce produit ne contient pas de dangers chimiques.

-: Danger physique : Les pièces en plastique endommagées ou fondues peuvent provoquer des bords

tranchants.

En suivant ces directives, vous assurez une performance durable et optimale de votre produit. Pour plus

d'informations ou des questions spécifiques, veuillez contacter le service client ou le magasin où vous avez

acheté le produit.



IT  Manuale d'uso: Ghidini Adattatore Induzione Pezzetti ø 13 cm

Titolo del prodotto

Ghidini Adattatore Induzione Pezzetti ø 13 cm

Contenuto del prodotto

• 1x Ghidini Adattatore Induzione Pezzetti (Diametro: 130 mm / ø 13 cm)

• Materiale: Acciaio inossidabile e Plastica

Istruzioni per l'uso

• Utilizzo: Posizionare l'adattatore sul piano cottura a induzione e appoggiarvi sopra pentole o percolatori

privi di fondo adatto all'induzione — compatibile con pentole con diametro della base fino a ø 13 cm

• Compatibile con induzione: Sì — il nucleo in acciaio inossidabile reagisce al campo di induzione e

distribuisce il calore uniformemente sulle stoviglie

• Diametro massimo della base delle stoviglie: ø 13 cm — non utilizzare stoviglie con una base più grande

dell'adattatore

• Lavabile in lavastoviglie: No — si consiglia il lavaggio a mano

• Utilizzo su altre fonti di calore: Non consigliato — l'adattatore è progettato esclusivamente per l'uso su

piani cottura a induzione

• Manipolazione: Lasciare raffreddare completamente l'adattatore prima di toccarlo o pulirlo — le superfici

diventano calde durante l'uso

Istruzioni di manutenzione e pulizia

• Pulizia: Lavare con acqua calda e un detergente delicato per piatti. Usare una spugna morbida o un

panno.

• Evitare abrasivi: Non utilizzare pagliette di acciaio, spugne abrasive o detergenti aggressivi; possono

graffiare o danneggiare la plastica.

• Scolorimento: La plastica può scolorire nel tempo a contatto con alimenti molto colorati. Ciò è normale e

non è dannoso.

• Conservazione: Conservare la pentola in un luogo fresco e asciutto, lontano da fonti di calore dirette.

• Controllo regolare: Ispezionare regolarmente il prodotto per individuare crepe o danni. Sostituire il prodotto

in caso di usura visibile.

Istruzioni di sicurezza

• Resistenza al calore: Le pentole in plastica non resistono a temperature molto elevate. Utilizzare solo a

fuoco basso o medio.

• Uso in forno: Non adatto all'uso in forno, salvo indicazione esplicita.

• Fusione/deformazione: Non lasciare mai la pentola vuota su un piano cottura caldo; la plastica può

fondersi o deformarsi.

• Superfici calde: La pentola e il manico possono scaldarsi durante l'uso. Utilizzare presine o guanti da

forno.



• Bordi taglienti in caso di danni: Le parti in plastica danneggiate o incrinate possono presentare bordi

taglienti. Non utilizzare il prodotto in presenza di danni visibili.

Restrizioni di età

Non applicabile. Questo prodotto è adatto all'uso da parte di adulti e bambini sotto la supervisione di un

adulto.

Istruzioni per lo smaltimento

• Smaltire le pentole in plastica usate nel contenitore per la plastica o portarle a un punto di raccolta per la

plastica.

• Rimuovere eventuali componenti non in plastica (come i manici metallici) e smaltirli separatamente tramite

il corretto flusso di rifiuti.

• Consultare le linee guida locali per la raccolta differenziata del proprio comune.

Avvertenze

P102: Tenere fuori dalla portata dei bambini.

P103: Leggere l'etichetta/queste istruzioni prima dell'uso.

Informazioni sui pericoli

-: Questo prodotto non contiene pericoli chimici.

-: Pericolo fisico: Le parti in plastica danneggiate o fuse possono causare bordi taglienti.

Seguendo queste linee guida, garantirete prestazioni durature e ottimali del vostro prodotto. Per ulteriori

informazioni o domande specifiche, contattare il servizio clienti o il negozio in cui è stato acquistato il

prodotto.



PL  Instrukcja obsługi: Ghidini Adapter Indukcyjny Pezzetti ø 13

cm

Tytuł produktu

Ghidini Adapter Indukcyjny Pezzetti ø 13 cm

Zawartość produktu

• 1x Ghidini Adapter Indukcyjny Pezzetti (Średnica: 130 mm / ø 13 cm)

• Materiał: Stal nierdzewna i Tworzywo sztuczne

Instrukcje użytkowania

• Zastosowanie: Umieść adapter na płycie indukcyjnej i postaw na nim naczynia bez dna indukcyjnego (np.

perkolatory lub garnki) — odpowiedni do naczyń z dnem o średnicy maksymalnie ø 13 cm

• Zgodność z indukcją: Tak — rdzeń ze stali nierdzewnej reaguje na pole indukcyjne i równomiernie

rozprowadza ciepło na naczynia

• Maksymalna średnica dna naczynia: ø 13 cm — nie używaj naczyń z dnem większym niż adapter

• Zmywarko odporny: Nie — zalecane mycie ręczne

• Użycie na innych źródłach ciepła: Niezalecane — adapter jest przeznaczony wyłącznie do użytku na

płytach indukcyjnych

• Obsługa: Przed dotknięciem lub czyszczeniem odczekaj, aż adapter całkowicie ostygnie — powierzchnie

nagrzewają się podczas użytkowania

Instrukcje konserwacji i czyszczenia

• Czyszczenie: Myć ciepłą wodą z łagodnym płynem do naczyń. Używać miękkiej gąbki lub ściereczki.

• Unikać środków ściernych: Nie używać stalowych myjek, szorstkich gąbek ani agresywnych środków

czyszczących; mogą one porysować lub uszkodzić tworzywo sztuczne.

• Odbarwienie: Tworzywo sztuczne może z czasem zmieniać kolor pod wpływem kontaktu z intensywnie

zabarwionymi potrawami. Jest to normalne i nieszkodliwe.

• Przechowywanie: Przechowywać garnek w chłodnym, suchym miejscu, z dala od bezpośrednich źródeł

ciepła.

• Regularna kontrola: Regularnie sprawdzać produkt pod kątem pęknięć lub uszkodzeń. W przypadku

widocznego zużycia wymienić produkt.

Instrukcje bezpieczeństwa

• Odporność na ciepło: Garnki z tworzywa sztucznego nie są odporne na bardzo wysokie temperatury.

Używać wyłącznie na małym lub średnim ogniu.

• Użycie w piekarniku: Nieodpowiednie do użytku w piekarniku, chyba że wyraźnie zaznaczono inaczej.

• Topnienie/odkształcanie: Nigdy nie pozostawiać pustego garnka na gorącej płycie; tworzywo sztuczne

może się stopić lub odkształcić.

• Gorące powierzchnie: Garnek i rączka mogą nagrzewać się podczas użytkowania. Używać rękawic

kuchennych lub uchwytów.



• Ostre krawędzie przy uszkodzeniu: Uszkodzone lub pęknięte elementy z tworzywa sztucznego mogą mieć

ostre krawędzie. Nie używać produktu w przypadku widocznych uszkodzeń.

Ograniczenia wiekowe

Nie dotyczy. Produkt jest przeznaczony do użytku przez dorosłych oraz dzieci pod nadzorem osoby

dorosłej.

Instrukcje utylizacji

• Zużyte garnki z tworzywa sztucznego należy wyrzucać do pojemnika na plastik lub dostarczyć do punktu

zbiórki tworzyw sztucznych.

• Oddzielić elementy nieplastikowe (np. metalowe rączki) i wyrzucić je oddzielnie do odpowiedniego

strumienia odpadów.

• Zapoznać się z lokalnymi wytycznymi dotyczącymi segregacji odpadów w swojej gminie.

Ostrzeżenia

P102: Przechowywać w miejscu niedostępnym dla dzieci.

P103: Przed użyciem przeczytać etykietę/niniejsze instrukcje.

Informacje o zagrożeniach

-: Produkt nie zawiera zagrożeń chemicznych.

-: Zagrożenie fizyczne: Uszkodzone lub stopione elementy z tworzywa sztucznego mogą powodować

ostre krawędzie.

Przestrzegając tych wytycznych, zapewnisz długotrwałe i optymalne działanie swojego produktu. Aby

uzyskać więcej informacji lub zadać konkretne pytania, skontaktuj się z obsługą klienta lub sklepem, w

którym zakupiono produkt.



ES  Manual de usuario: Ghidini Adaptador de Inducción Pezzetti ø

13 cm

Título del producto

Ghidini Adaptador de Inducción Pezzetti ø 13 cm

Contenido del producto

• 1x Ghidini Adaptador de Inducción Pezzetti (Diámetro: 130 mm / ø 13 cm)

• Material: Acero inoxidable y Plástico

Instrucciones de uso

• Uso: Coloque el adaptador sobre la placa de inducción y ponga encima utensilios de cocina sin base

inductiva (como percoladoras o cacerolas) — apto para utensilios con una base de diámetro máximo de ø

13 cm

• Compatible con inducción: Sí — el núcleo de acero inoxidable reacciona al campo de inducción y

distribuye el calor uniformemente en los utensilios

• Diámetro máximo de la base del utensilio: ø 13 cm — no utilice utensilios con una base más grande que el

adaptador

• Apto para lavavajillas: No — se recomienda lavado a mano

• Uso en otras fuentes de calor: No recomendado — el adaptador está diseñado exclusivamente para su

uso en placas de inducción

• Manipulación: Deje enfriar completamente el adaptador antes de tocarlo o limpiarlo — las superficies se

calientan durante el uso

Instrucciones de mantenimiento y limpieza

• Limpieza: Lavar con agua caliente y un lavavajillas suave. Utilizar una esponja suave o un paño.

• Evitar abrasivos: No utilizar estropajos de acero, esponjas abrasivas ni productos de limpieza agresivos;

pueden rayar o dañar el plástico.

• Decoloración: El plástico puede decolorarse con el tiempo al entrar en contacto con alimentos muy

colorados. Esto es normal y no es perjudicial.

• Almacenamiento: Guardar la sartén en un lugar fresco y seco, alejado de fuentes de calor directas.

• Revisión periódica: Inspeccionar el producto regularmente en busca de grietas o daños. Sustituir el

producto si se observa desgaste visible.

Instrucciones de seguridad

• Resistencia al calor: Las sartenes de plástico no son resistentes a temperaturas muy altas. Utilizar

únicamente a fuego bajo o medio.

• Uso en el horno: No apto para uso en el horno, salvo indicación expresa.

• Fusión/deformación: Nunca deje la sartén vacía sobre una placa de cocción caliente; el plástico puede

fundirse o deformarse.

• Superficies calientes: La sartén y el mango pueden calentarse durante el uso. Utilice manoplas o



agarraderas.

• Bordes afilados por daños: Las piezas de plástico dañadas o agrietadas pueden tener bordes afilados. No

utilice el producto si presenta daños visibles.

Restricciones de edad

No aplicable. Este producto es apto para su uso por adultos y niños bajo la supervisión de un adulto.

Instrucciones de eliminación

• Depositar las sartenes de plástico usadas en el contenedor de plástico o llevarlas a un punto de reciclaje

de plásticos.

• Retirar los componentes que no sean de plástico (como las asas metálicas) y desecharlos por separado a

través del flujo de residuos adecuado.

• Consultar las directrices locales de separación de residuos de su municipio.

Advertencias

P102: Mantener fuera del alcance de los niños.

P103: Leer la etiqueta/estas instrucciones antes de usar.

Información sobre peligros

-: Este producto no contiene peligros químicos.

-: Peligro físico: Las piezas de plástico dañadas o fundidas pueden causar bordes afilados.

Siguiendo estas directrices, asegurará un rendimiento duradero y óptimo de su producto. Para más

información o consultas específicas, póngase en contacto con el servicio de atención al cliente o la tienda

donde adquirió el producto.



SV  Bruksanvisning: Ghidini Induktionsadapter Pezzetti ø 13 cm

Produkttitel

Ghidini Induktionsadapter Pezzetti ø 13 cm

Produktinnehåll

• 1x Ghidini Induktionsadapter Pezzetti (Diameter: 130 mm / ø 13 cm)

• Material: Rostfritt stål och Plast

Användarinstruktioner

• Användning: Placera adaptern på induktionshällen och ställ kokkärl utan induktionsbotten (t.ex.

perkolatorer eller kastruller) ovanpå — lämplig för kokkärl med en bottendiameter på max ø 13 cm

• Induktionskompatibel: Ja — kärnan av rostfritt stål reagerar på induktionsfältet och fördelar värmen jämnt

till kokkärlet

• Maximal bottendiameter på kokkärl: ø 13 cm — använd inte kokkärl med en större botten än adaptern

• Diskmaskinssäker: Nej — handtvätt rekommenderas

• Användning på andra värmekällor: Rekommenderas inte — adaptern är uteslutande utformad för

användning på induktionshällar

• Hantering: Låt adaptern svalna helt innan den rörs vid eller rengörs — ytor blir heta under användning

Underhålls- och rengöringsinstruktioner

• Rengöring: Diska med varmt vatten och ett milt diskmedel. Använd en mjuk svamp eller trasa.

• Undvik slipmedel: Använd inte stålull, skursvampar eller aggressiva rengöringsmedel; dessa kan repa eller

skada plasten.

• Missfärgning: Plast kan missfärgas med tiden vid kontakt med starkt färgade livsmedel. Detta är normalt

och ofarligt.

• Förvaring: Förvara kastrullen på en sval, torr plats, borta från direkta värmekällor.

• Regelbunden kontroll: Kontrollera produkten regelbundet för sprickor eller skador. Byt ut produkten vid

synligt slitage.

Säkerhetsinstruktioner

• Värmebeständighet: Kastruller av plast tål inte mycket höga temperaturer. Använd endast på låg till

medelhög värme.

• Ugnsanvändning: Inte lämplig för ugnsanvändning om inget annat anges.

• Smältning/deformering: Lämna aldrig kastrullen tom på en het spis; plasten kan smälta eller deformeras.

• Heta ytor: Kastrull och handtag kan bli varma under användning. Använd ugnsvantar eller grytlappar.

• Vassa kanter vid skada: Skadade eller spruckna plastdelar kan ha vassa kanter. Använd inte produkten

om synliga skador finns.

Åldersbegränsningar

Ej tillämpligt. Denna produkt är lämplig för användning av vuxna och barn under vuxens uppsikt.



Avfallsinstruktioner

• Kasserade kastruller av plast lämnas i plastkärlet eller till en återvinningsstation för plast.

• Ta bort eventuella icke-plastdelar (till exempel metallhandtag) och lämna dessa separat i rätt avfallsström.

• Kontrollera de lokala riktlinjerna för avfallssortering i din kommun.

Varningar

P102: Förvaras utom räckhåll för barn.

P103: Läs etiketten/dessa instruktioner innan användning.

Farinformation

-: Denna produkt innehåller inga kemiska faror.

-: Fysisk fara: Skadade eller smälta plastdelar kan orsaka vassa kanter.

Genom att följa dessa riktlinjer säkerställer du en långvarig och optimal prestanda av din produkt. För mer

information eller specifika frågor, kontakta kundtjänst eller butiken där du köpte produkten.


